

# Консультация для родителей

## "1 ИЮНЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ"

*(Подготовила воспитатель Семченко Т.С.)*



Международный день защиты детей предложен и официально учрежден Конгрессом международной демократической федерации женщин в 1949. Первое празднование детского дня было назначено на 1 июня 1950 года, в тот раз его отметили в 51 стране мира. ООН положительно отнеслась к инициативе создателей праздника и приняла активное участие в обеспечении безопасного будущего юного поколения. В 1959 году странам мира была предложена Декларация прав ребенка, а в 1989 году ООН ознакомила государства с Конвенцией о правах ребенка.

В 21 веке дети нуждаются в защите и поддержке не меньше, чем в послевоенные годы. Задача праздника — обратить внимание на проблемы детей, особенно на ребятшек, оставшихся без родительской опеки и вынужденных проживать в неблагополучных семьях. Организаторы праздничных мероприятий стараются 1 Июня не только подготовить развлечения и конкурсы для малышей, но и сделать все возможное, чтобы взрослые поняли, что никто кроме них не может помочь детям.



*Этот праздник самый главный  
Среди праздников на свете,  
Его встретят во всех странах,  
Ведь нужна защита детям!*

*В этот день пускай все дети  
Не прольют ни капли слез,  
Пусть везде, на всей планете,  
Принимают их всерьез!*

*Каждый пусть ребенок знает,  
Что семья им дорожит,  
И от всех проблем на свете  
Оградит и защитит!*



*Уважаемые родители и детки!!!*

*От всей души поздравляем вас с Международным днём защиты детей! В этот первый летний день желаем вам, уважаемые ребята, удачи и успехов в новых начинаниях, веселых каникул, новых друзей, счастья, радости и здоровья! Пусть вас всегда окружают внимание и забота, любовь и душевное тепло взрослых.*

